

本周六小记者换物节开始啦,还要到科普馆参观

换物品观气象,一起玩转周末

本报6月17日讯(记者 张爽) 小记者换物节又要开始了,本周六在彩虹湖社区,设立摊位,以物换物,节约资源,广交朋友。同时和新结交的朋友一起参观气象科普馆,学习气象知识。21日,在滨州市西办事处彩虹湖社区“跳蚤市场”里,齐鲁晚

报今日滨州小记者换物节又要开始了,一人一个摊位,摆出闲置物品,以物换物的形式进行交流。此时的你,需要主动和他人交流,善于沟通,用手中的物品换回自己的心仪物品。交换物品可以是书籍、文具、玩具等,七成以上,交换数量不限,种类

不限(每人至少带10种交换物品)。换物活动结束后,带着自己的成果,和结交的新朋友一起,去位于彩虹湖社区的气象科普馆学习气象知识。夏天一个天气多变的季节,一起去了解一下天气是如何预测出来了,气象站的

工作人员又是通过什么仪器对天气进行观测的呢?种种问题等着你去气象科普馆里找寻答案吧!参加活动的小记者提前报名,并佩戴好小记者证,家长可以一同参与此次活动。所需物品:闲置物品、铺布、

板凳(根据需要) 活动时间:6月21日上午8点15集合 活动地点:黄河二路渤海十三路路北市西办事处彩虹湖社区 报名电话:3210007 18754398998

校园短波

关注留守儿童

近日,滨州市建翔幼儿园为留守儿童举行了以“关注留守儿童,共度快乐时光”为主题的庆祝活动,开展了“五个一”活动,即为留守儿童送一本童话书,让留守儿童给家长打一个温馨电话,家长和孩子们一次亲情拥抱;组织员工开展一次主题家访活动;爷爷奶奶和孩子们做一次亲子游戏。

一直以来,建翔幼儿园非常关注工作在外地职工孩子的亲子教育问题,他们用各种形式来关心和呵护留守儿童的心理健康和身体健康,让职工安心的在外工作,真正起到了油田大本营的堡垒作用。本报记者 李运恒 本报通讯员 朱玉珍 摄影报道



亲身体验吃剩馒头 杜绝餐桌浪费

6月13日,邹平县开发区第三小学组织六年级师生开展了以“杜绝餐桌浪费 支持光盘行动”为主题的吃剩馒头活动,通过体验式教育活动,让孩子们增强勤俭节约意识。体验活动小组由六年级两个班自愿报名,家长同意的16名学生和张海英、赵红叶老师组成。



这就是我们要吃的剩馒头?有几位同学皱了皱眉,看到老师在身边,赶紧掩饰了自己的表情。脸上平静如常,内心打起了小鼓,不情愿偶尔闪现在眼中。“和家里的剩馒头一样嘛,吃!”一位男同学迅速拿起了塑筛中的半块馒头。对于吃剩馒头的感觉,大部分学生都是觉得不卫生。六一班刘梦茹说:“在家中经常吃剩馒头,在学校不知道是谁

剩的,有些犹豫,害怕不卫生。”“剩馒头不好看,卫生没保证,就是自己剩的第二顿也不想吃了。”同班的胥文龙说。通过这种体验方式,让学生们把“节约”二字刻在了心里。而且老师给学生们算了一笔剩馒头账,让学生们再次铭记了要节约粮食,通过自己的实际行动杜绝浪费。(通讯与那 司德明 张海英)

济南名师提分嘉年华 暑期招生火热报名

暑假的脚步已经悄然向我们靠近,在忙碌有序的学习生活中,亲爱的家长们,您是否已经开始悄然筹划孩子的暑期生活呢?孩子将怎样度过这个期待已久的暑假呢?是要漫无目的、无规律、自我放任的暑期生活呢,还是想要一种井然有序、乐学乐玩、充满新奇有意义的暑期生活呢?

山东首家一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组联合省市重点中小学在职名师针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点、性格特点、阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小学生奉献一个最精彩、最有意义的暑假生活。

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和发展为中心,辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解、帮助学生,使每位学生都能全面而具个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。暑期来临,无论您的孩子是高考生、中考考生、小升初,天材教育暑期嘉年华都已经为您准备了最精彩的暑期盛宴,给您的孩子一个非同凡响的精彩暑期生活。

套餐一:针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑期衔接精品学习课程,全面性培优,并配有专题系列讲解:奥数经典例题讲解,分析历年奥数经典例题和出题方向。作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时倾情赠送少年官特长课程,学习之余,不忘小学生德智体美全面发展,增强团队协作能力,给小学生一个充满挑战、成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,天材教育整合省市重点初中一线在职名师,根据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点拨应试技巧。暑期夏令营,夏日如约而至,赏夏日风情,品海边清凉,更有多条旅游线路集优选。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。不管您在哪,暑期来天材,天材将给您一个满意的答复。

套餐三:针对毕业班,天材顶级整合省市重点初中多年毕业班经验名师,暑期生活巧规划,初三一路领先。2015中高考应试能力测试,抢占全年权威科学精品计划。中高考命题与阅卷组权威成员坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性化中高考暑期冲刺计划,并配有精品学习课程,暑期名师大讲堂。天材教育并专门针对毕业班推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受深厚的历史文化底蕴,浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学得最好,玩得最嗨,花得最少,超长暑期,就来天材教育暑期提分嘉年华。做口碑教育,重服务提升。十年品质,铸造卓越服务。在天材十周年庆典来临之际,天材特惠疯狂来袭,针对暑期前来济南天材金牌校区学习的中小学生推出住宿补贴最高优惠可享1600元。天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系,高质量的优质服务标准在暑假期间恭迎全省各地中小学生的到来。



佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。投稿邮箱:qlwbbzjy@163.com QQ群号:56794054

忽闻屋内嗡嗡、嗡嗡

博兴县第一小学 五年级二班 赵晨羽

“嗡嗡,嗡嗡,嗡嗡,翁。”是什么声音啊?这么讨厌!我们都被这讨厌的声音吵醒了。唉!无心再睡了,起床看看!

到客厅一看,太恐怖了,一架架黑色的“摩托车”正在低空行驶,时快时慢,发出那讨厌的嗡嗡声。还有几只飞累了降落了下来,身上的毛一张一张,肚子一鼓一鼓的喘着粗气。

“哪来的这么多苍蝇啊,你看看,个个都是苍蝇巨人。”我一边挥手驱赶,一边气呼呼地说。

“好像是从窗外面进来的。”妈妈若有所思,“你爸爸抽烟,没把窗户关严吧!”

“不可能!我根本没在屋里抽烟。”爸爸辩解道。“首先,我们开窗户不开窗纱,这么肥的

苍蝇也钻不进来。就算是从外面进来的,也不可能进来这么多。所以,我认为不是你妈妈买的那盆杀虫草把它们引进来的。”我也赞同爸爸的理论,让妈妈去检查一下花盆,妈妈不以为然,翻看一边说:“什么也没有。”

“先不管从哪里来的了,先消灭它们吧。”妈妈开始分苍蝇拍,人手一只,开始进攻。不一会就消灭了十几只。妈妈挨屋检查后说:“没有了,都消灭了。”我们把那些苍蝇扔进了鱼缸喂了鱼。

第二天早上,又是一阵阵乱乱的嗡嗡声把我们睡梦中叫醒。我愤怒了,跑出卧室一看:天哪!苍蝇比昨天还多。我们不再大意了,爸爸出去买了3

张粘蝇纸,客厅、厨房、卫生间各放一张。我和妈妈挥舞着拍子追逐着。

啪,啪,啪,不一会就蝇尸满地了。就在我洋洋得意的时候,我竟然发现了一只胆大包天的苍蝇,他不紧不慢,一会儿洗洗脸,一会儿洗洗脚,嘴还不停地动着,仿佛振振有词。洗完之后四处看看,闲来无事,竟然闭目养神起来了,一点都不在意怒气冲冲的我。当然,它也逃脱不了被我消灭的命运。

“看来真的不是从外面钻进来的。”妈妈放弃了昨天的判断,我们四处寻找苍蝇的“窝”,终于在吊篮花盆里发现了问题的所在:花盆里有许多小空洞,几个空洞门口,正有几只苍蝇



探头探脑的四处张望。

“找到了!”我兴奋地喊。爸爸跑过来仔细看了看说:“怪不得飞不高呢,原来是新生儿啊,翅膀还没硬呢!”

“是你埋下的那个臭鸡蛋惹的祸吧?”妈妈看着爸爸幸灾乐祸。“快把那盆花搬出去,不然大部队还在后面呢。”

“要是我们能早发现了苍蝇的老巢,今天就不会这么多被动了。”爸爸赶紧把那盆花请了出去。我们开始清理战场,数了数竟然有23只。“这些死苍蝇就我们家的小鸭子黑豆、黄豆吃了,这就叫黑豆黄豆爱吃红绿豆蝇。”我边说边笑了起来。

(指导老师 郝亮)

我们的校园

博兴一小 四年级六班 周沐晗

我们的学校就像一个美丽的花园,同学们在这里汲取知识,快乐地学习,幸福地成长。

迈进大门,扑入眼帘的是一座座整齐的大楼。办公楼、教学楼、实验楼从南到北,依次排列,俨然一列威武的士兵,巍然屹立在风中。再往前走,校园变得越来越美,大大小小的树木都开始吐绿,校门两侧榴园与杏园中的树木在春风的抚摸下,显得更苍翠了,在阳光的照耀下变得精神抖擞。

是办公楼与教学楼中间的黄河广场。一条人工挖掘的蜿蜒盘旋“黄河”横贯广场东西,上面覆盖着特制的坚固透明的玻璃。清澈见底的水流缓缓流淌。不知什么时候在这里安家落户的小鱼,也会凑到我们身边,摆摆灵巧的尾巴,和我们打个招呼,不等我们俯下身,它们就一溜烟似的游走了。在这里我们可以清楚的看到黄河的发源地——巴颜喀拉山,沿着高山奔腾而下,我们可以一路领略黄河的美丽风光:这里不仅可以找到大型发电站小浪底的位置,而且顺

流而下,在入海口附近还能找到我们博兴县。不仅如此,广场的西北角,还矗立着老祖宗计时的工具日晷,与它相对的西南角还有神秘的阴阳太极图。太极图的东侧分布着北斗七星的四季变换图案。徜徉在这里,随时可以学到各种各样的知识。

校园中最美丽的地方要数操场了。操场边的柳树垂下千万条细丝,微风吹来,细细的柳枝就像春姑娘的发丝,随风舞动,来回荡漾,让人应接不暇。难怪诗人有“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的

感叹!我们在柳树的怀抱中打两个滚儿,踢几脚球,赛几趟跑。操场上处处留下了我们的身影,充满了我们的欢歌笑语。

操场的北邻是博雅楼,这里是艺术的殿堂。藏书无数的图书馆,可以穿越时间的化石馆,精彩纷呈的陶瓷馆,四季如春的生态观依次屹立在校园的东侧,给我们带来了知识与快乐。

瞧,这就是我们美丽的校园,一个魔力十足的聚宝盆!(指导教师 吴洁)

